



Следственным отделом по городу Североуральск областного СКР организована доследственная проверка по сообщению о травмировании нескольких рабочих шахты



Днём 30 апреля 2020 года в правоохранительные органы Североуральского городского округа поступило сообщение о том, что при обвале горной породы на шахте № 13 в посёлке Калья пострадали несколько рабочих (точное количество пострадавших уточняется). Пострадавшие доставлены в больницу, где им оказывается необходимая медицинская помощь. По данному факту следственным отделом по городу Североуральск СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств инцидента. Истребуется документация о проводившихся работах на шахте, о прохождении инструктажа по технике безопасности, должностные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

инструкции, иная документация. По итогам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1459547>